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Bajtazar od niedawna prowadzi zaktad jubilerski w Bajtocji. Wtasnie otrzymatl nietypowe zlecenie. Klient
przekazal mu dwa sznury skladajace si¢ z réznego rodzaju kamieni szlachetnych i prosi go o przygotowanie
pary naszyjnikéow. Klient podat kilka warunkow, ktére musza spelniaé¢ naszyjniki:

e Oba naszyjniki musza mie¢ dokladnie te sama dlugosc.
e Jeden naszyjnik musi pochodzi¢ z pierwszego sznura, a drugi z drugiego.
e Kazdy naszyjnik musi powstaé ze spéjnego fragmentu sznura.

e Sumaryczna wartos¢ kamieni uzytych w pierwszym naszyjniku musi mie¢ taka sama parzystosé¢ jak suma
wartosci kamieni uzytych w drugim naszyjniku.

e Sposrdéd wszystkich mozliwych naszyjnikéw nalezy wybraé¢ najdtuzszy mozliwy.
Takie wymagania tylko w Bajtocji!

Poméz Bajtazarowi wykonaé to zlecenie i napisz program, ktéry dla zadanych sznuréw wskaze, jakie jest
najdtuzsze mozliwe rozwiazanie.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera liczbe naturalng ¢ (1 < g < 20000) oznaczajaca liczbe zestawdw
danych. Dalej nastepuje opis kolejnych zestawdw danych.

Opis kazdego zestawu danych sktada sie z trzech wierszy. Pierwszy wiersz opisu zawiera dwie liczby catko-
wite nim (1 < mn,m <100000), oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczby kamieni w pierwszym
i drugim sznurze. W drugim wierszu opisujacym zestaw danych jest opis pierwszego sznura. Sklada sie on
z n liczb calkowitych z zakresu od 0 do 10° oznaczajacych wartosci kolejnych kamieni pierwszego sznura.
W kolejnym wierszu opisany jest drugi sznur w postaci ciggu m liczb calkowitych z zakresu od 0 do 10°.

W kazdym tescie suma wartosci n oraz m dla wszystkich zestawéw danych nie przekracza 20 000 000.

Wy jscie
Dla kazdego zestawu danych, zgodnie z ich kolejnoscia na wejéciu, Twoj program powinien wypisaé na stan-

dardowe wyjscie wiersz z jedng liczbg catkowita, oznaczajaca maksymalna dlugosé naszyjnika spetniajacego
wymagania klienta.
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Wyjasnienie do przykladu: Najdluzszy mozliwy naszyjnik sklada sie z trzech kamieni. Moga to byé¢ np.
kamienie o wartoéciach 2, 3, 4 z pierwszego sznura i kamienie o wartosciach 3, 1, 3 z drugiego.

Testy ,,ocen”:
locen: ¢ = 1, n = m = 10, kamienie w pierwszym sznurze majg wartosci 1, a w drugim 0.

2o0cen: ¢ = 1, n = m = 1000, wartosci kamieni w pierwszym sznurze powtarzaja sie wedlug wzoru
1,0,3,5,2,1, a drugi sznur sktada sie z samych kamieni o wartosci 2.

3ocen: ¢ = 1, n = 100000, m = 99999, pierwszy sznur sklada sie z kamieni o wartosci 100, drugi zas
posiada jeden wpleciony kamien o wartosci 99.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw

1 n, m < 1000, 15
w kazdym tescie jest co najwyzej 10 zestawoéw danych z n, m > 100

2 n < 1000, 10
w kazdym tescie jest co najwyzej 30 zestawéw danych z n > 100

3 wartosci kamieni zostaly wygenerowane losowo 10

4 n=m 15

5 brak dodatkowych ograniczen 50
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